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COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 21 januari 2003 tot besluit van de interpellatie
van de heer Pieter De Crem tot de vice-eerste minister
en minister van Buitenlandse Zaken over «de resulta-
ten van de tweede diplomatieke missie naar Nepal et
de gevolgen hiervan voor de Belgische wapenleveringen
aan dat land» (nr. 1484).

1. Motie van aanbeveling (10.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Pieter De Crem

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

– gelet op de resolutie van het Europees Parlement
van november 2002;

Motions déposées le 21 janvier 2003 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de M. Pieter De Crem au vice-premier ministre
et ministre des Affaires étrangères sur «les résultats
de la seconde mission diplomatique au Népal et leurs
conséquences sur les livraisons d’armes belges à ce
pays» (n° 1484).

1. Motion de recommandation (10.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Pieter De Crem

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

– vu la résolution du Parlement européen, adoptée
en novembre 2002;
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– vu la première livraison d’armes belges;

– vu le rapport de la mission d’observation belge
sur place (du 15 au 29 novembre 2002), d’Amnesty In-
ternational (18 décembre 2002);

– vu de graves violations des droits de l’homme, y
compris par les forces gouvernementalesdemande au
gouvernement de suspendre les prochaines livraisons.

Vincent DECROLY (indépendant)

2. Motion de recommandation (10.36 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Pieter De Crem

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

demande au gouvernement

– de ne plus autoriser l’octroi de nouvelles licences
d’exportation d’armes au Népal;

– et d’évaluer en permanence la situation politique
au Népal, plus particulièrement en ce qui concerne le
respect des droits de l’homme.

3. Motion pure et simple (10.37 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Pieter De Crem

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

passe à l’ordre du jour.

Jacques SIMONET (MR)
Pierre CHEVALIER (VLD)

– gelet op de eerste levering van Belgische wapens;

– gelet op het verslag van de Belgische observatie-
opdracht ter plaatse (van 15 tot 29 november 2002),
en van Amnesty International (18 december 2002);

– gelet op de ernstige schendingen van de mensen-
rechten, ook door de regeringstroepenvraagt de rege-
ring de volgende leveringen op te schorten.

2. Motie van aanbeveling (10.36 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Pieter De Crem

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

verzoekt de regering

– geen nieuwe exportlicenties voor wapens aan Ne-
pal goed te keuren;

– en een voortdurende evaluatie van de politieke toe-
stand in Nepal te maken met bijzondere aandacht voor
het respecteren van de mensenrechten.

Pieter DE CREM (CD&V)

3. Eenvoudige motie (10.37 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Pieter De Crem

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


